



Среда  
8 апреля

№28(1849)  
2015 года

Подписной индекс издания 54950



Храм Михаила Архангела д.Леонтьевское

**В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА**

## ВЛАСТЬ И БИЗНЕС

26 марта в администрации района состоялось совместное совещание представителей муниципальной власти с предпринимателями района, открыл которое глава района Владимир Лубенин.



В начале открытого диалога с активистами местного бизнессообщества Владимир Алексеевич познакомил собравшихся с общей ситуацией в районе, в частности разговор касался таких тем как газификация, дорожное и жилищное строительство, образование и культура, инвестиции и развитие промышленности и сельского хозяйства. Вопросы эти были несомненно интересны предпринимателям, и как жителям большесельской территории, так и работодателям, причем в ходе беседы поднимались и новые темы, не затронутые изначально главой, в большинстве своем касающиеся частных дел.

Выполнил Владимир Алексеевич и приятную обязанность – встреча с предпринимателями состоялась после недавно прошедшего профессионального праздника – Дня работников торговли, коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения – вручение благодарственных грамот большесельским предпринимателям и бизнесменам. В этом году районной администрацией высоко отмечена работа Владимира Леонидовича Яблокова, Мадины Леонидовны Завлиевой, Маргариты Владимировны Сальниковой, Мигран Каренович Парсадяна. Кроме того, подписан приказ о награждении Татьяны Аркадьевны Зайцевой грамотой Губернатора Ярославской области.

Уже в рабочей обстановке предприниматели знакомились с изменениями в законодательстве, конкурсами, обсуждали насущные и накопившиеся вопросы, связанные непосредственно с их деятельностью, например, торговле табачными изделиями, финансовой поддержке малого и среднего бизнеса и т.д.

Юлия СОКОЛОВА

**АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА**

## ПРЕДОТВРАТИТЬ ПАЛЫ ТРАВЫ

Весной, когда сходит снег и обнажается почва, травяные палы приносят природе, хозяйству, здоровью и жизни людей существенный и разнообразный вред. В последнее десятилетие весенние палы сухой травы в России, в том числе и в Большесельском районе, значительно участились и приобрели характер общенационального бедствия.

Среди населения ходит миф, что сжигание прошлогодней травы ускоряет рост молодой. А ведь миллионы лет активный рост травы с приходом весны происходил без проведения травяных палов человеком. Сухая трава не является преградой для молодой поросли, быстрое ее разложение весной почвенными микроорганизмами превращает ее в ценнейший перегной. Сжигая сухую траву, люди нарушают процесс образования перегноя и обедняют почвенное плодородие.

Палы травы ослабляют рост растений, поэтому после палов выживают и первыми пускаются в рост самые неприхотливые травы, т.е. сорняки. Во время палов погибают многие насекомые, пожары вызывают гибель кладок и мест гнездовий птиц. При поджогах травы

гибнут также все полезные почвенные микроорганизмы, в том числе и те, которые помогают растениям противостоять болезням. При травяном пожаре гибнут от огня или задымаются в дыму практически все млекопитающие, живущие в сухой траве или на поверхности почвы.

Во время пожаров гибнут и теряют кров люди, бесмысленно гибнут природные ресурсы, материальные ценности, образуется смог, висящий над городами и селениями днями, а иногда и неделями, от которого нет спасения.

Практически все травяные палы происходят по вине человека.

Уважаемые жители Большесельского района, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности: Не выжигайте траву и

стерню на полях.

Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек.

Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

Не оставляйте костер горящим после покидания стоянки.

Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, животноводческих ферм, гаражных кооперативов.

Не бросайте горящие спички и окурки.

Не оставляйте в лесу самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.

При обнаружении лесного пожара примите меры по его тушению, при невозможности потушить пожар своими силами, отойдите в безопасное место и немедленно сообщайте о нем работникам лесного хозяйства, пожарной охраны, полиции.

Алексей КУТУЗОВ,  
заведующий отделом АПК и  
ООС Администрации района



**СЕРТИФИКАТ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ СТАНДАРТ КАЧЕСТВА



Продукция предприятия «MANCHESTER ENTERPRISE LTD», работающего на территории с. Варегово, давно полюбилась и пришлась по вкусу не только нашим местным потребителям, но и далеко за пределами региона. Мастера – кондитеры и специалисты кофейного дела постоянно работают над расширением ассортимента и ежемесячно линейка продукции увеличивается на 2-3 новых наименования. Но самое пристальное внимание уделяется качеству всех видов выпускаемой на предприятии продукции.

В 2014 году руководством «манчестера» было принято решение о внедрении в производстве системы менеджмента пищевой безопасности по требованиям международного стандарта ISO 22000. Внедрение подобных стандартов является обязательным в ряде развитых стран, а в последние годы и в развивающихся странах также взят курс на введение системы обеспечения безопасности пищевых продуктов.

Что это дает и к чему обязывает? Сертификат подтверждает, что на этапах выпуска продукции контролируется весь процесс – от поступления ингредиентов, сырья до выхода готового продукта. Как отметила генеральный директор предприятия Надежда Викторовна Пуздрова, такой контроль продовольственной безопасности у производителей называется – «от поля – до ложки». Сертификат дает

право расширять присутствие продукции на рынке, как внутри страны, так и на внешнем рынке.

Согласно требований данной системы, самое пристальное внимание уделяется санитарному состоянию не только помещений, оборудования, но, главное – работающих на производстве. Ни один человек не попадет в цеха, минув антисептические коврики, санитарный контроль, обработку ультра-фиолетом и осмотра специалистами. Только после допуск – контроля, во время которого проверяется внешний вид, гигиена одежды, рук и т.д., который проводит мастер, и подписи допуска работник может приступить к работе. Не допускается наличие никаких украшений или бижутерии – ни сережек, ни колец, даже обручальных, сменная обувь должна быть обязательно с закрытыми пятками и пальцами. В процессе

определяется мера ответственности каждого работника за обеспечение безопасности пищевой продукции.

Переход на международный стандарт потребовал от руководства и всего коллектива пройти дополнительное обучение, улучшить материально-техническую базу и в конечном итоге – повысить культуру производства.

Сертификацию проводила немецкая компания по стандартизации, специалисты которой были приятно удивлены и организацией производства и качеством продукции. Без лишней скромности можно сказать, что в нашей области «Манчестер» единственное предприятие пищевой промышленности, получившее столь высокую оценку в системе качества, да и в стране, предприятий, имеющих сертификаты продовольственной безопасности по пальцам можно пересчитать.

Ирина ФИЛИПОВА

# МОЯ СЕМЬЯ В ИСТОРИИ ПОБЕДЫ

**Андрей ЗАВАРИН**

*Мы не знали той страшной войны  
Рождены мы в другое время  
Только память о наших родных  
Вдохновляет, в историю веря.  
Представляем себе наяву,  
Как сражались совсем мальчишки!  
Защищая Родную Страну,  
Воевали не ради книжки.  
С каждым днём приближая Победу-  
Шли в атаку на смертный бой  
Победили врага ненавистного...  
Только слишком высокой ценой!  
Вот уж семьдесят лет миновало  
Как закончилась та война...  
И в живых уж осталось мало  
Тех бойцов, чья правда жива  
Благодарны мы всем защитникам  
Кто в атаку шёл впереди-  
И бойцам трудового фронта,  
Тем, чей труд был необходим  
Преклоняем пред ними колени  
За великий их героизм  
И поём им Вечную Славу!  
Победившим проклятый фашизм!*

Должен ли человек помнить свою историю, историю своей семьи, своей страны? Что даёт эта память? Я считаю, что помнить важнейшие события истории нашей Родины необходимо. Не зная истории мы не сможем построить достойное будущее для следующих поколений. Одним из важнейших, на мой взгляд, событий, является Великая Отечественная война.

Сколько жизней унесла эта война? Погибли беззащитные дети и старики. Наше поколение знает об этом из книг, кинофильмов и из рассказов своих родственников. Трудно себе представить, что почти наши ровесники воевали, защищая Родину от врагов. Они познали страх и ужас той войны. Великая Отечественная война не обошла стороной ни одну семью. В каждой семье - отцы, деды, мужья, сыновья, братья, воевали, а матери, сёстры, жены и дети, работали в тылу. Все ковали победу как могли.

Память о войне стала народной памятью, основой книг многих наших писателей, размышляющих об истоках характера и сущности Победы. А я хочу рассказать о моих родственниках, которые принимали участие в Великой Отечественной войне, с каждым днём приближая Победу над фашистской Германией.

Среди моих родственников участниками Великой Отечественной войны были прадедуска Бутримов Михаил Иосифович



1928г.р., прабабушка Проханова Мария Кузьминична 1923г.р. Когда мои прадедуска и прабабушка были живы, они рассказывали моей маме о своей жизни во времена войны. Я хотя был еще и маленький, но помню их рассказы.

Когда я подросток, мама с бабушкой часто рассказывали и напоминали мне о моих предках. Больше всего мне запомнилась одна история о прадедуске Мише. Его семья жила в деревне Кирейково Тульской области. Работали в колхозе, дети учились. Когда началась война, прадедуске было 13 лет. Вскоре после начала войны деревню заняли немцы. Всех жителей из домов выгнали в сарай. А сами заняли их дома. Так жили до тех пор, пока русские войска не пошли в наступление. У деревни завязался бой, немцы отступали, на окраине деревни немцы подбили танк, из него никто

не вылезал. Один немец заметил это, побежал к танку, но резко одумался. И, вдруг, он увидел мальчонку, выглядывавшего из-за сарая. Солдат закричал: «Ком, ком», что значит «ко мне, ко мне» подхватил мальчишку и, угрожая автоматом, потащил его к танку. Немец остался стоять поодаль в укрытии, держа автомат наготове, а мальчишке приказал (показал жестами) забраться на танк, открыть люк и проверить есть ли там живые. Миша залез на танк, открыл люк, а из люка держа пистолет, тоже наготове, выглядывал наш русский солдат. Он показал мальчишке рукой, что в танке никого нет. Мальчишка замаха л руками и закричал: « Нихт, ни хт». Немец подбежал к танку, и, конечно же, наш солдат его убил, а сам продолжил освобождать деревню. Крутом бой, стрельба, Миша со страху не помнит, как и убежал. Когда бой закончился и немцы были «выбиты» из деревни, жители были очень рады и благодарили наших солдат, кто чем может. А в это время по деревне ходил солдат и разыскивал мальчишку, своего спасителя -худенького с голубыми глазами и рыжим кудрявым чубом. И нашёл. Поблагодарил Мишу, что он спас ему жизнь и дал мешочек солдатской махорки, сахара и немного хлеба: «Это, как орден, тебе от меня, за то, что спас мою жизнь».

Старший сын Бутримов Николай Иосифович 1918г.р. был призван в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию Ульяновским РВК Орловской области в 1937г., и сразу же с началом войны, в июне 1941г., отправлен на Юго-западный фронт отражать удары немецкой группы армий «Юг». В июле — начале августа вместе с частями Южного фронта, попал в окружение под Уманью и Киевом. 12 июля 1942г. Юго-Восточный фронт был расформирован, 21-ая армия (в которой воевал мой родственник Николай Иосифович) перешла в состав Сталинградского фронта. Невероятно тяжело далась оборона Сталинграда от немецко-фашистских захватчиков, однако нашим солдатам, удалось удержать столь важный стратегический объект и не пустить врага вглубь нашей Родины. В ходе обороны Сталинграда Бутримов Николай Иосифович получил тяжелое ранение. Окончание Сталинградской битвы Николай Бутримов встретил в звании лейтенанта, а вскоре с частями был отправлен на Воронежский фронт. Известно, что в ходе Битвы за Днепр Николай получил легкое ранение. 20 октября Воронежский фронт был переименован в 1-й Украинский фронт. В составе 1-го Украинского фронта Николай служил недолго, в марте 1944г. его (как позже будет известно - в последний раз) переводят на 2-й Украинский фронт. Лейтенант Бутримов, командир стрелкового взвода 2-й стрелковой роты 836 стрелкового полка 240-й стрелковой Киево-Днепровской Краснознамённой ордена Суворова и Богдана Хмельницкого дивизии, ведет свой взвод освобождать Европу.

Так о Николае пишет командир полка гвардии полковник Лайтандзе:

«Участник наступательных боев в Карпатах с 19.08.44 года, он проявил себя мужественным, отважным командиром.

В бою 23.9.44 года на высоте 1448, находясь со своим взводом на левом фланге батальона стойко организовал отражение вражеской контратаки, умело управляя боем своего взвода, первым с взводом ворвался в траншеи противника, занял и закрепился на выгодном участке обороны на высоте, истребив при этом 8 немецких захватчиков.

24.9.44 года на этой же высоте отразил три ожесточенных контратаки противника, со своим взводом уничтожил при этом 23 немецких захватчика, в том числе одного офицера.

В бою за город Хандал героически сражался взвод тов. Бутримова и благодаря искусному командованию своим взводом, имея малые потери, первым ворвался на окраину города, при этом уничтожил 12 венгерских солдат и трёх захватил в плен.

17.10.44 года при наступлении на город Сенедего взвод первым ворвался на юго-восточную окраину, уничтожил 8 немецких оккупантов, чем обеспечил успешное продвижение своего батальона вперёд».

За эти заслуги Николай Иосифович 27.12.1944г. был награжден Орденом Отечественной войны 1 степени.

После этой операции он был назначен командиром 1-й стрелковой роты 1-го стрелкового батальона роты 836 стрелкового полка 240-й стрелковой Киево-Днепровской Краснознамённой ордена Суворова и Богдана Хмельницкого дивизии.

Путь нашей армии лежал на освобождение Чехословакии, за свой героизм и смелость Бутримов был представлен к ордену - «Красной Звезды».

«В трудных условиях непрерывных

наступательных боев в полосе Карпатских гор на территории Чехословакии тов. Бутримов проявил себя смелым, выносливым и решительным командиром.

В боях с 16.04 по 18.04.45 года за развилку дорог в районе с.Брежезов, где противник непрерывно контратаковал боевые порядки подразделения, тов. Бутримов умело, стойко и смело командовал подразделением, в этом бою со своей ротой уничтожил до 25 гитлеровских захватчиков.

29.04.1945 года в бою при овладении с. Уездец, отбив контратаки противника смело и решительно броском своей роты ворвался с село и в уличных боях уничтожил четыре пулемета с пулеметчиками и 9 гитлеровских захватчиков.

Достоин Правительственной награды - ордена «Красной Звезды», Гвардии полковник Лайтандзе».

Награжден орденом «Красной Звезды» 15 июня 1945г.

Я горжусь, что мой родственник мужественно и героически сражался с врагами и удостоен таких высоких правительственных наград. Простой, деревенский парень, не имея военного образования, проявил себя умелым, смог командовать и вести за собой солдат. Сожалено о том, что не удалось лично пообщаться с таким героическим родственником, но доволен, что сохранился, хотя бы небольшой, но очень ценный архивный материал.

Моя прабабушка Проханова Мария Кузьминична родилась в деревне Грынские Дворики Ульяновского района Орловской области, а войну встретила в Большесельском районе. Она была участницей трудового фронта, и как многие другие женщины, ходила из Большого Села пешком в город Углич рыть противотанковые рвы. Были частые налёты вражеских самолётов - бомбили плотину на водохранилище. Сохранились бабушкины награды. Это родители бабушки моей мамы, а по дедушкиной линии воевал двоюродный брат матери.

Гусев Николай Алексеевич, рожденный в 1923г. В деревне Гостилово Большесельского района. Он был танкистом, дошёл до Берлина. Погиб в мае 1945г. Шальная пуля догнала солдата, когда уже в Берлине он вышел из танка, и побежал с фляжкой, чтобы набрать воды. В это время его и застрелил снайпер.

Дядя прадедушки Кобакен Густав Иоханович 1905года рождения, воевал в 245 Эст. Стрелковой дивизии, 917 стрелкового полка. В 1943г. получил сквозное ранение в руку. Освобождал родной остров Сааремаа, погиб 23 ноября 1944г. в ходе Моонзундской операции на о. Сааремаа.

Мой прадедуска по отцу - Александр Ефимович Захаров 1922г.р. был призван в Армию еще до войны, с наступлением совершеннолетия - в 1940г.. И в бои вступил с первых дней войны. «Зелёный мальчишка» повидал все ужасы той войны: не раз бывал в центре ожесточенных боёв, видел, как снаряды разрывали его сослуживцев по частям, самого же его судьба уберегла. Он прошёл всю войну. В 1945г. был отправлен в Украину, где боролся с бандеровцами. Сестра и племянница Александра погибли в Ленинграде во время блокады. После семи лет службы в армии, вернулся на родину, в Большесельский район, работал в колхозе, был мастером на все руки. Филигранно умел играть на гармошке.

Муж сестры моего прадеда - Александр Владимирович Терешин 04.10.1916 г.р. был зенитчиком, защищал границы нашего государства в Средней Азии, воевал в Финской и Японской войнах, имеет Орден Отечественной войны II степени.

Его старший брат - Михаил Владимирович Терешин 1915г.р в РККА служил с 1936 года, в звании капитана, был начальником штаба 65 Отдельного Батальона, получил звание подполковника. Главный политинструктор МАРА, гвардии генерал-майор Мельков в представлении на награду, так отмечает его заслуги: «За период операции правильно организовал и спланировал работу автобата. Автобат, находясь в тяжелых условиях и имея изношенную материальную часть, работал с большим напряжением и оказал большую помощь МАРА в оперативных и снабженческих перевозках, чем способствовал выполнению общей задачи МАРА. За проявленную энергию, умение и хорошее руководство автобатов, достоин правительственной награды - ордена «Красная звезда».

Младший брат - Глеб Владимирович Терешин 1921г.р. рожденный в д.Аохово Большесельского района, на войне был лётчиком. Во время войны он был молод, в один из вылетов, его самолёт подбили

немцы. Глеб решил: я сяду на землю в самолёте, либо живой либо мёртвый, но боевую единицу не брошу. Везение было на его стороне, Глеб посадил самолёт в болото и сам остался жив, а самолёт вытащили. Дослужился до звания подполковник, также, как брат Михаил.

Еще один брат - Виктор Владимирович Терешин 1918г.р., уроженец Большесельского района. Был командиром взвода артиллерийского полка, лейтенант. Пропал без вести в октябре 1941г.

Терешин Фёдор Владимирович 1919г.р.Большесельского р-н, д. Попиралово, был призван на фронт в 1939г. Воевал в составе 1-го Белорусского фронта 145 ОПБ 2 УК, командир пулеметного взвода, дослужился до звания лейтенанта. В официальных источниках есть информация о том, что пропал без вести в сентябре 1941г., однако из семейных сведений известно больше. В 1941г. попал в плен и отправлен в лагерь, работать на завод (на территорию Германии), с наступлением Советской армии пленные подняли мятеж, перебили охрану и двинулись навстречу к нашим, но до наших войск многие не добрались: кого немцы убили, а кого и свои зацепили. Фёдор добрался до своих, и не был подвергнут репрессии.

Бутримов Михаил Осипович награждён медалью «Труженик тыла», и юбилейными медалями - награды не сохранились. Александр Ефимович Захаров имеет военные награды, но в настоящий момент документов для подтверждения не сохранилось.

В 2015году будет отмечаться 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. С каждым годом остаётся всё меньше участников войны. Благодаря им, мы живём сейчас в мирном государстве. А ведь для многих эта Победа завоевана ценою жизни. И забывать об этом мы не должны.

Хочется закончить повествование о моих героических родственниках словами поэта Р.Жуковского:

Встречайте

трепетную весну,

люди Земли.

Убейте

войну,

прокляните

войну,

люди Земли!

Мечту пронесите

через года

и жизнью

наполните!..

Но о тех,

кто уже не придёт

никогда, -

заклинаю, -

помните!

**Захаров Александр Ефимович**



Муниципальный Совет
Большесельского сельского поселения
РЕШЕНИЕ № 203

От 03.04.2015г. с. Большое Село
«Об исполнении бюджета поселения за 2014 год»
Муниципальный Совет Большесельского сельского поселения РЕШИЛ

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Большесельского сельского поселения за 2014 год:
- по доходам в сумме 51060 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 49687 тыс. рублей;
- профицит бюджета в сумме 1373 тыс. рублей.
2. Утвердить основные характеристики бюджета поселения за 2014 год в соответствии с приложениями № 1, 2, 3 к настоящему решению.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Муниципального Совета
Большесельского сельского поселения: Г.С. СУХАНОВА
Глава Большесельского сельского поселения С.В. ГРУЗДЕВ

Приложение 2
к решению Муниципального Совета
от 03.04.2014 № 203

РАСХОДЫ

бюджета Большесельского сельского поселения по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности) и группам видов расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации в 2014 году

Table with columns: Наименование, Код целевой классификации, Вид расходов, план 2014 год, факт 2014 год. Lists various municipal programs and their expenditures.

Table with columns: Наименование, Код целевой классификации, Вид расходов, план 2014 год, факт 2014 год. Continues the list of municipal programs and expenditures.

Муниципальный Совет
Большесельского сельского поселения
Большесельского муниципального района
РЕШЕНИЕ № 201

От 03.04.2015
О внесении изменений в Решение Муниципального Совета Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района от 26.11.2009 № 9 «Об установлении земельного налога на территории Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района»

В соответствии с Федеральным Законом от 04.11.2014 № 347-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую НК РФ и статьи 391,393,396,397 и 398 главы 31 «Земельный налог» Налогового кодекса РФ, РЕШИЛ:

Внести следующие изменения в решение Муниципального Совета Большесельского сельского поселения № 9 от 26 ноября 2009 года «Об установлении земельного налога на территории Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района»:

- 1. Пункт г абзац 1 части 2 читать в следующей редакции:
Налогоплательщики - организации уплачивают авансовые платежи по земельному налогу ежеквартально равными долями в течение налогового периода не позднее последнего числа месяца (30 апреля, 31 июля, 31 октября), следующего за истекшим отчетным периодом.
2. Пункт г абзац 2 части 2 читать в следующей редакции:
Срок уплаты налога по итогам налогового периода для налогоплательщиков - организаций - не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
3. Настоящее решение распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2015 года, но не ранее, чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
4. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Большесельские вести» и на официальном сайте администрации поселения.

Председатель Муниципального Совета Большесельского сельского поселения: Г.С. СУХАНОВА
Глава Большесельского сельского поселения: С.В. ГРУЗДЕВ

Приложение 1
к решению Муниципального Совета
от 03.04.2015 года № 203
ДОХОДЫ
бюджета Большесельского сельского поселения в 2014 году
в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование дохода, 2014 Год план, 2014 Год факт. Lists various income sources and their planned vs actual amounts.

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование дохода, 2014 Год план, 2014 Год факт. Continues the list of income sources.

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование дохода, 2014 Год план, 2014 Год факт. Continues the list of income sources.

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование дохода, 2014 Год план, 2014 Год факт. Continues the list of income sources.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 368
АДМИНИСТРАЦИИ
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 02.04.2015 с.Большое Село
О проведении дней защиты от экологической опасности на территории Большесельского муниципального района

Руководствуясь Постановлением Правительства РФ от 11.06.1996 №686 и распоряжения Губернатора Ярославской области от 27.03.2015 № 116-р в целях улучшения экологической обстановки на территории Большесельского муниципального района постановляю:

- 1.В период с 15 апреля по 5 июня 2015 года провести на территории Большесельского муниципального района Дни защиты от экологической опасности.
2.Образовать организационный комитет по подготовке и проведению Дней защиты от экологической опасности на территории Большесельского муниципального района (приложение №1).
3.Организационному комитету, указанному в пункте 2, разработать план мероприятий по проведению Дней защиты от экологической опасности на территории Большесельского муниципального района.
4.Рекомендовать руководителям предприятий и организаций всех форм собственности провести Дни защиты от экологической опасности на подведомственных территориях, во время которых:
-организовать работу по уборке и благоустройству территорий, озеленению населенных пунктов, парков и скверов, придомовых территорий.
- активизировать работу среди населения района по вопросам наведения чистоты и порядка.
5.Координацию деятельности в период Дней защиты от экологической опасности поручить организационному комитету.
6.Рекомендовать районной газете «Большесельские вести» обеспечить освещение проведения Дней защиты от экологической опасности.
7.Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
8.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.

Глава администрации Большесельского муниципального района:
В.А.ЛУБЕНИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 365
АДМИНИСТРАЦИИ
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 01.04.2015 с.Большое Село
О наделении должностного лица полномочиями по осуществлению муниципального земельного контроля

В соответствии с Земельным Кодексом РФ, Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ, постановлением Правительства Ярославской области от 18.02.2015г. № 0150-П «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ярославской области», Устава Большесельского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Наделить полномочиями на осуществление муниципального земельного контроля в границах поселений на территории Большесельского муниципального района, заведующего отделом агропромышленного комплекса и окружающей среды администрации Большесельского муниципального района Кутузова А.М.
2. Назначенному уполномоченному лицу в срок до 15.04.2015г. составить и согласовать с прокурором Большесельского района план проведения проверок на 2015 год.
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы администрации Большесельского муниципального района С.Н. Леванцову.
4. Постановление опубликовать в газете «Большесельские вести» и разместить на официальном сайте администрации Большесельского муниципального района.

Глава администрации Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

ВЫПЛАТЫ К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

К 70 - летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Президентом Российской Федерации 26 февраля 2015 года был подписан Указ за № 100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации».

Выплаты ко Дню Победы получат около 30 тысяч жителей Ярославской области.

Выплаты в размере 7 тысяч рублей получат:
- инвалиды и участники Великой Отечественной войны,
- граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»,
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей,
- вдовы погибших и умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Выплаты в размере 3 тысячи рублей получат «труженики тыла» и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей.
Предусмотренные Указом суммы будут выплачены в апреле - мае 2015 года.

Отдел ПФР в Большесельском муниципальном районе

ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ

Во исполнение Постановления Правительства РФ от 30.12.2009 г. №1140, ОАО «Яркоммунсервис» размещает информацию:

Инвестиционные программы в 2015 году отсутствуют.

Техническая возможность доступа за I квартал 2015г. на подключение к системе теплоснабжения в д. Сельцо:

- количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение - 0;
- количество исполненных заявок на подключение - 0;
- количество заявок на подключение, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;
- резерв мощности системы теплоснабжения, Гкал/ч - 2,0215.

В полном объеме информация размещена на сайте:
http://www.yarregion.ru/depts/dtert/default.aspx

## ОБЪЯВЛЕНИЯ - РЕКЛАМА - РАБОТА



**ДЛЯ РЕМОНТА АВТОБУСОВ**  
 марки ПАЗ-320402-03  
**ТРЕБУЮТСЯ ДВА СЛЕСАРЯ.**  
 З/п от 20 тысяч рублей.  
**ИП Беспалов**  
**Андрей Леонидович.**  
**Т.: 8 (903) 690-40-36**

№ 178

**СНИМУ КВАРТИРУ**

Русская молодая семья с ребенком (4 года) снимет 1-2-комнатную квартиру в Большом Селе на длительный срок. Порядок, своевременную оплату гарантируем.

**Т.: 8 (910) 829-18-54, Екатерина**

№ 177

**ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ**  
 КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

**ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 11499 руб.**

**ПАРНИК В ПОДАРОК\***

**Льготная доставка\***

**8-910-973-52-44**

**8-910-973-52-43**

\*с теплицей «Основа», «Капелька» или «Кремлевская ЗГТ». Подробнее на сайте и по телефону.

[www.zavodteplic.ru](http://www.zavodteplic.ru)

**ПРОДАЕТСЯ ЛАДА-211440** год выпуска 2010. Цвет светло-серый (серебристый). Пробег 34000 км. Комплект резины на дисках. Торг уместен. №170

**ПРОДАЕТСЯ ПЛУГ, ОКУЧНИК, КОСИЛКА ТРАКТОРНАЯ.** Т.: 8 (906) 525-15-46

**КУПЛЮ НА МЯСО КРС:** яловые коровы, телки, бычки. Т.: 8 (920) 652-87-47 №179

**СНИМУ ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** в Большом Селе на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Т.: 8 (915) 968-01-31 №174

**ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 4,5 сотки (на берегу реки Юхоть) за улицей 8 Марта. Т.: 8 (915) 991-56-03 №173

**ЛЮБАЯ РЕСТАВРАЦИЯ СТРОЕНИЙ.** Подъем домов, ремонт крыш, сборка срубов, каркасные строения и другие виды работ. Т.: 8 (915) 968-22-05; 8 (980) 661-00-01; 8 (920) 106-84-36 №176

**КУПЛЮ**

картины, иконы тонкого письма от 30 тыс.руб.; самовары, наградные знаки, старопечатные книги. Т.: 8 (903) 691-20-23 №157

**ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ****В СТИЛЕ РОКОКО**

В центре детского творчества в середине марта состоялась презентации нового кружка по созданию причесок и уходу за волосами, руководит которым мастер-парикмахер Маргарита Сальникова.

Высокие, замысловатые прически средневековой (стилей рококо, ампир) равнодушными оставить не могли никого, а девушки – модели (они же и создательницы этих «архитектурных» сооружений) с достоинством несли их на своих головках.

Чествовались на этом празднике и ребята, получившие призовые места в районных творческих конкурсах – с дипломами, подарками.

Но и повеселиться, и поиграть получилось на празднике: короткая игровая программа, подготовленная ребятами и руководителем одного из кружков Еленой Новожиловой, завлекла в свое действо всех: и взрослых, и детей. После окончания конкурсной и развлекательной программы для всех гостей были проведены мастер-классы по созданию цветов из ткани.

**«О Всемирном дне охраны труда - 2015 год»**

В рамках Всемирного дня охраны труда, который ежегодно отмечается 28 апреля всем руководителям предприятия, организаций, учреждений, находящихся на территории Большесельского муниципального района предлагаем провести Всемирный день охраны труда под девизом «Вместе повысим культуру профилактики в охране труда».

Основная цель Всемирного дня охраны труда – привлечение внимания работодателей, работников, общественности к проблемам производственного травматизма и условий труда, пропаганде передового опыта по созданию здоровых и безопасных условий труда.

В целях подготовки к проведению Всемирного дня охраны труда рекомендуем провести неделю Охраны труда с 21 апреля по 28 апреля 2015 года включительно.

Комплекс мероприятий должен быть направлен на усиление внимания к проблемам безопасности на производстве, улучшению информированности работников о существующих производственных рисках, способах защиты от них, повышению их сознательного отношения к собственной безопасности, путях их решения.

По подготовленным мероприятиям до 1 мая 2014 года представить отчет в Управление социальной защиты населения кабинет №14.

Заместитель начальника УСЗН Т.В. КОРОЛЁВА

**МЕРЫ ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН**

Прокуратурой Большесельского района на систематической основе проводятся проверки исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан органами власти, местного самоуправления и их должностными лицами.

В ходе указанных проверок неоднократно выявлялись нарушения требований, предъявляемых законом к организации приема, рассмотрения и разрешения жалоб, обращений и заявлений граждан и юридических лиц.

Так, в марте 2015 года по результатам проверки доводов жалобы ООО «Юридический центр «Ампаро» на ненадлежащее рассмотрение обращения указанного юридического лица в Большесельском районном отделе службы судебных приставов УФМС РФ по Ярославской области, мировым судьей судебного участка № 1 Большесельского района к административной ответственности, предусмотренной ст. 5.59 КоАП РФ, за нарушение требований Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» привлечен старший судебный пристав-исполнитель Василенкова Н.Ю., назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 руб.

В марте 2015 года по результатам рассмотрения жалобы депутата Ярославской областной Думы Балабаева С.А. на ненадлежащее рассмотрение его обращения в администрации Большесельского муниципального района выявлен факт нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в части направления заявителю ответа в письменной форме, содержащего информацию по существу поставленных в обращении вопросов.

В связи с выявленными фактами неисполнения требований закона прокурором в адрес главы администрации Большесельского муниципального района внесено представление об устранении допущенных нарушений.

«Большесельские вести»  
 Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

**ОКУНЕВА**

**ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

**ПИ № ТУ76-00076**

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4. Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»; Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96

Подписано в печать 07.04.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30

Тираж 1130 экз. Заказ № 867

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Репечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.



**ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ**

-Инженер по строительству  
 -Специалист по работе с персоналом  
 -Зоотехник  
 -Экономист (аналитик)  
**Тел. (4855) 29-27-88;**  
 резюме на email: hr@yarbroiler.ru



**ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ**

-Наладчик приборов, аппаратуры и систем автоматического контроля  
 -Слесарь-ремонтник  
**Тел.: (4855) 29-27-51**

**КОПАЕМ И ЧИСТИМ КОЛОДЦЫ. ИЩЕМ ВОДУ. РЕМОНТИРУЕМ СТАРЫЕ, УГЛУБЛЯЕМ. ДОСТАВКА КОЛЕЦ.** Тел.: 8(906)633-82-51 №158



**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

импортного производства: Бельгия, Германия от 400 руб.кв.м.

-**Бесплатный замер.**

-**Качественные работы.**

ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

№ 99

**ГАЗЕТА**

**«Большесельские Вести» ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Телефон: 2-16-71

**ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЮТ****КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ**

За минувшую неделю – с 30 марта по 6 апреля в Отделении полиции «Большесельское» зарегистрировано 35 сообщений и заявлений граждан о происшествиях и преступлениях, произошедших на территории района.

Возбуждено 3 уголовных дела. Одно раскрыто. Житель д. Иванцево высказывал угрозу убийством своему брату. Проводятся следственные действия.

В д. Русилово совершено проникновение в дачный дом, из которого похищены личные вещи хозяев. Устанавливаются лица, причастные к краже.

В районе д. Уткино выявлена незаконная порубка деревьев. Проводятся следственные действия.

За минувшую неделю составлено 8 протоколов об административных правонарушениях.

Сотрудники полиции 3 раза выезжали на семейно-бытовые конфликты.

За неделю зарегистрировано 1 ДТП без пострадавших.

Подготовлено по данным ОП «Большесельское»

**ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ**

Уважаемые большесельцы и гости района! В отделении полиции «Большесельское» Тутаевского межрайонного отдела внутренних дел, Тутаевском МО МВД России по Ярославской области, Управлении органов внутренних дел Ярославской области действуют постоянные телефоны доверия, по которым вы можете сообщить о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята, и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике преступлений. Также вы можете обратиться по телефонам доверия с информацией о нарушениях сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобросовестном выполнении ими служебных обязанностей.

**Телефоны доверия: Дежурная часть Отделения полиции «Большесельское» - 2-16-40; начальник отделения - 213-53; телефон доверия Тутаевского МО МВД России по Ярославской области: 2-11-21; телефон доверия УВД по Ярославской области 73-10-50.**